
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
71% 29%

事業所での様子を聞いて保育所での

関わり方の再確認となった

今後も、事業所での様子、支援内容を

共有していきます。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
57% 43%

常に子どもに対する想いや関わりは

とてもいいと思う

ありがとうございます。今後も精進し

てまいります。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100%

相談内容について親切に適切に

回答していただいた

子どもの様子を共有出来ているので、適切に回答い

ただいている

相談内容に関して、今後も情報を共有

しつつ解決できる方法を考えてまいり

たいと存じます。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
43% 43% 14%

両施設での様子を聞いて

課題等の再確認はできた

今後も、事業所での様子、支援内容を

共有していきます。

5 事業所からの支援に満足していますか。 29% 71%

いつも丁寧に対応していただいている

ので満足している

ありがとうございます。今後も精進し

てまいります。

・訪問に来ていただいてから、個別対応の方法等、意見交換ができ、当該児の困りごとに

寄り添える場面が増えたように思います

・今後も情報共有等を行い、連携をとっていければと思います

・子ども達が笑顔で通所する様子を見ているので楽しく通うことができていると思います

また、保護者の方からもいつも子ども達のために楽しいイベントを行ったり、個別支援にも

力を入れているのが伝わります

今後も、情報共有、支援内容の共有を行い、児童や保護者様に寄り添った支援を考えていきた

いと思います。

事業所名
　　　　　2025年　　　4月　　　17日

LEGONKids　S
8人　　　　　　　　　回収数　　　　８

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

訪問先施設からの保育所等訪問支援事業所評価の集計結果公表


